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В вакууме находятся два покрытых кальцием электрода, к которым подключен конденсатор емкостью  С = 8000 пФ.  При длительном освещении катода светом c частотой ( = 1015 Гц фототок, возникший вначале, прекращается. Работа выхода электронов из кальция А = 4,42(10–19 Дж. Какой заряд q при этом оказывается на обкладках конденсатора?


 

	Один из вариантов решения задачи
и указания по оцениванию 
(допускается иная запись или ход решения, приводящие к правильному ответу)
	Баллы

	Элементы ответа:

1) Записано уравнение Эйнштейна для фотоэффекта

hν = A + 
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2) Записано выражение для запирающего напряжения

eU = 
[image: image2.wmf]2

v

m

2

.
3) Записано выражение, связывающее разность потенциалов на обкладках конденсатора с электрическим зарядом на них

U = 
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4) Получено выражение для расчета заряда на обкладках 

конденсатора и получено его числовое значение

q = (hν – A)(
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.   q ≈ 1,1∙10–8 (Кл) = 11 (нКл).
	

	Решение правильное и полное, включающее все приведенные выше элементы (рисунок не обязателен)
	3

	Решение включает 1-й, 2-й и 3-й из приведенных выше элементов
	2

	Решение неполное, включает 1-й и 2-й или 1-й и 3-й из приведенных выше элементов
	1

	Все элементы записаны неверно или записан правильно только один элемент (1-й, 2-й или 3-й)
	0

	Максимальный балл
	3
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